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CUSTOM MADE
      カスタムメイド缶

Custom
Made01

奥村製缶では、様々な業種に対応したパッケージ製品を取り扱っております。その中でも、「オリジナルデザイン」のパッケージ
制作に力を注いでおります。
弊社の専任デザイナーによる、素材・機能性・流行・嗜好等を十分に考慮した独自のデザインパッケージや、御社のロゴデザイン・
ブランドイメージを取り入れた、高級感あるオリジナルパッケージ等、様々な要求に対応したパッケージ作りに取り組んでおり
ます。既成の商品とはひと味違い、ブランドの印象をより深める「オリジナルデザイン」。

その中でも、奥村製缶は「スクリーン印刷」を推奨します。
下記には、スクリーン印刷でオリジナルデザイン缶を作る過程をご紹介させていただきます。
基本的には、弊社担当者と打ち合わせをして進行していきます。ご不明な点がございましたら、下記の流れを参考にお気軽にお
問い合わせください。
また、イメージアップや、新商品展開をお考えの方は是非、奥村製缶にご相談ください。

「缶のサイズとカラーを選ぶ」

商品にあった缶をお選びください。

● 商品の容量から　● デザインや機能性から　　
● 商品やブランドのイメージから

商品によっては身と蓋の色を別にすることも可能です。詳しくは、営業担当
までご相談ください。

STEP-1

STEP-2

STEP-1 CAN & COLORCAN & COLOR

STEP-2 DESIGNDESIGN

STEP-3STEP-3 PRINTMAKINGPRINTMAKINGPRINTMAKING

「デザインを製作する」

デザインを製作し、配色していきます。
● お客様が使用されている既存のロゴ・デザインも活用する事ができます。
● 弊社に依頼する。（デザイン費に関しましては、実費請求させていただきます。）

詳しくは、営業担当までご相談ください。

「版を製作する」

● 色数分の版を製作します。（製版に関しましては、実費請求させていただきます。）　
● 版代費用として、1色あたり6,000円～12,000円程度かかります。（サイズ・デザインによって費用は異なります。）

デザインの色数によって、版数は変わってきます。詳しくは、営業担当までご相談ください。

ORIGINALORIGINAL INTORODUCTIONINTORODUCTION
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STEP-4STEP-4 PRINTPRINT

☎0774-82-2078☎0774-82-2078
お気軽に電話でお問い合わせください

「印刷をする」

● 色毎ごとに印刷をしていきます。
● 金や銀、白等の特色を使う事も可能です。

以上で製品の完成となります。

スクリーン印刷

スクリーン印刷の特徴 

スクリーン印刷は小ロットからでもOK!!  オリジナリティーで、他社との差別化を !!1.

発色が鮮明で、金や銀等の特色も可能！！2.

● スクリーン印刷する場合に必要な版と印刷の参考例です。

スクリーン印刷には様々な特徴があります。下記に記したのはほんの一例です。ぜひお試しください。

3.インクが厚く刷れるから、重厚感あるデザインに！！

※ スクリーン印刷で
　 3色刷り3版使用した
　 場合の新茶缶の例です。

※製作本数についてはお気軽にご相談ください。※製作本数についてはお気軽にご相談ください。



印刷缶
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❶ シルバー

❾ グリーン❻ ブルー

❹ レッド

❼ パープル ❽ ピンク

❷ ゴールド ❺ ネイビー❸ ブラウン

STORAGE
            CAN
ストレージ缶シリーズ
ブリキを使用した印篭型押し蓋タイプです。
デザイン性にも優れ、密閉度及び気密性も、より向上しました。
確かな気密性でご家庭の保存缶としてもピッタリ。

ブリキを使用した印篭型押し蓋タイプです。
デザイン性にも優れ、密閉度及び気密性も、より向上しました。
確かな気密性でご家庭の保存缶としてもピッタリ。

ストレージ缶 No.1
サイズ 65φ×115H

ストレージ缶 No.1 専用
2 本入りケース

サイズ D85×W164×H117

ストレージ缶 No.1 専用
3 本入りケース

サイズ D85×W239×H117

※缶の高さは、96H～130Hまで変更可能です。
　詳しくは営業担当までご相談ください。

65φ

103H
115H

12H

※上記写真の2本入箱のように蓋と
身の色を入れ替えることで新しい商
品開発も可能です。詳しくは、営業担
当までご相談下さい。

左写真の千代紙帯は2本入箱及び3本入箱ご
購入の方に限り、1箱につき1枚サービスで付
いております。千代紙帯は、裏面両面テープ加
工したものです。箱の蓋留めとしてお使い下さ
い。ただし、帯の色柄の選択はできません。詳
しくは、営業担当までご相談下さい。

164

117

85

239

117

85

● 千代紙サイズ：70W×450H

裏面 両面テープ加工

箱の蓋と身を留める千代紙の帯付きサービス

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 
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ストレージ缶 No.2
サイズ 74φ×155H

※缶の高さは、105H～235Hまで変更可能です。
　詳しくは営業担当までご相談ください。

ストレージ缶 No.3
サイズ 84φ×170H

※缶の高さは、111H～235Hまで変更可能です。
　詳しくは営業担当までご相談ください。

❶ シルバー ❷ ゴールド ❹ ブラウン❸ レッド ❺ ネイビー

❻ ブルー ❼ パープル ❽ ピンク ❾ グリーン

❶ シルバー ❷ ゴールド ❸ ブラウン ❹ レッド ❺ ネイビー

❻ ブルー ❼ パープル ❽ ピンク ❾ グリーン

74φ

142H

155H

13H

84φ

156H

14H

170H

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。
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ストレージ缶 No.4
※ 缶の高さは、120H～258Hまで
　 変更可能です。詳しくは、
　 営業担当までご相談ください。

ストレージ缶シリーズは、オリジナルデザイン缶を小ロットで作成
する事が出来ます。缶の高さのサイズも変更可能です。（例：ストレ
ージ缶No.4の場合、缶の直径106φ、高さ120mm～258mmまで）
表面デザインはシルク印刷（1色刷り～2色刷り）で缶に直接印刷す
るか、またはフイルム巻も可能です。それにより少ロットからでも発
注できます。ストレージ缶No.4には、表面デザインに合う蓋の色を
別途9色用意しております。
詳しくは、営業担当までご相談下さい。

ストレージ缶  オリジナルデザイン

デザインは自由自在。缶の高さは120H～258Hまで変更可能です。

缶のデザインサイズは印刷上制限が
ございますので詳しくは、営業担当ま
でご相談下さい。

 ● 発想を変えた新アイディア用途例
 ・のり、干し椎茸、きのこ等の乾物類
 ・スパゲティ、マカロニ、ぺンネ等のパスタ類
 ・らーめん、そうめん等の乾麺類
 ・コーヒー、紅茶、日本茶、ティーバッグ等
 ・大豆、小豆、ピーナッツ、アーモンド、ナッツ等
 ・レーズン、パパイヤ、パイナップル、
   　マンゴー、クランベリー等ドライフルーツ類
 ・おかき、せんべい、クッキー等
 ・Tシャツ、トレーナー、エプロン、タオル等も・・・

ストレージ缶 No.4
サイズ：106φ×258H
生地色（キャンライト）

ストレージ缶 No.4
サイズ：106φ×120H
生地色（キャンライト）

ストレージ缶 No.4
サイズ：106φ×204H
生地色（キャンライト）

106φ106φ106φ

106φ

189H

15H

105H

15H

243H

15H

243H258H

15H

105H
120H

189H
204H 15H

15H

確かな気密性、家庭の保存缶としてもピッタリ。

イメージ写真です。

❶～❾のカラー蓋利用の場合は、通常価格より5円増しになります。

❶シルバー

生地色（キャンライト） ❷ゴールド

❺ネイビー

❸ブラウン

❾グリーン

❻ブルー

❹レッド

❼パープル

❽ピンク

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 
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103

アーク缶サイズ

37

63
84

74φ

164

95

左写真の千代紙帯は2本入箱
ご購入の方に限り、1箱につき1
枚サービスで付いております。
千代紙帯は、裏面両面テープ
加工したものです。箱の蓋留め
としてお使い下さい。帯の色柄
の選択はできません。詳しくは、
営業担当までご相談下さい。裏面 両面テープ加工

❶ シルバー ❷ ゴールド ❸ ブラウン ❹ レッド ❺ ネイビー

❻ ブルー ❼ パープル ❽ ピンク ❾ グリーン

74φ

100H

アーク缶
サイズ 74φ×H100　単位 100缶

サイズ D95×W184×H103

アーク缶 専用
2本入りケース

● 千代紙サイズ：70W×450H

箱の蓋と身を留める千代紙の帯付きサービス

ARC
       CAN
アーク缶シリーズ
蓋の部分が丸みを帯びた、かわいいタイプの缶です。
様々な用途に使え、あなたの発想を形にしてくれます。
今までにない斬新なカラーをお楽しみください。

イメージ写真です。

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。
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サイズ 110φ×H36
単　位 100缶

2個入り（スリーブ付き）
単　位　50個（組み立て無し）
サイズ　D116×W252×H42

1個入り（スリーブ付き）
単　位　50個（組み立て無し）
サイズ　D116×W133×H42

3個入り（スリーブ付き）
単　位　50個（組み立て無し）
サイズ　D116×W371×H42

アール缶シリーズ
手のひらに収まる、ちょうどいいサイズ。
積み重ね可能の凹凸で、POP 効果もバツグン。
豊富なサイズ、カラーバリエーションで、商品に輝きを。

瑠璃（ルリ）缶

サイズ 110φ×H36
単　位 100缶

つつじ缶

専用ケース

36

  サイズ

16

20

110φ

イメージ写真です。

1 個入り

133

116

42

116

2 個入り
252

42

3 個入り 252
116

42

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 
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16

28
44 サイズ

122φ

36

  サイズ

16

20

110φ

❶ シルバー ❷ ゴールド ❸ ブラウン ❹ レッド ❺ ネイビー

❾ グリーン❽ ピンク 10 赤金❼ パープル❻ ブルー

カラーシリーズ
サイズ 110φ×H36　単位 100缶

お手ごろサイズの基本スタイル（積み重ね可能）

❶ シルバー ❷ ゴールド ❸ ブラウン ❹ レッド ❺ ネイビー

❾ グリーン❽ ピンク 10 赤金❼ パープル❻ ブルー

カラーシリーズ
サイズ 122φ×H44　単位 100缶

少し大きめ、フラットタイプ（積み重ね可能）
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サイズ 70φ×H48
単　位 100缶

瑠璃（ルリ）缶
サイズ 70φ×H48
単　位 100缶

つつじ缶

❶ シルバー

10 赤金

❺ ネイビー

❾ グリーン❻ ブルー ❽ ピンク❼ パープル

❸ ブラウン❷ ゴールド ❹ レッド

カラーシリーズ
サイズ 70φ×H48　単位 100缶

かわいく、コンパクトなカタチ（積み重ね可能）

ミニミニ

ミニ

 ● あなたの発想をかたちにします。
　 ・Tシャツ、トレーナー、エプロン等
　 ・高級石けん、リラクゼーショングッズ等
　  ・アロマグッズ、入浴剤、芳香剤等
　 ・ハンドタオル、キャンドル、消臭剤等

専用ケース

15

33
48

70φ

1 個入
サイズ　D80×W80×H83

2個入
サイズ　D80×W80×H145

3個入
サイズ　D80×W80×H208

● 箱の納品形態：組み立て無し

ミニ　　　     サイズ

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 
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MARI
      CAN
まり缶シリーズ
日本古来の遊具である「てまり」が跳ねるように・・・
和の風合いを持った、かわいい形の缶です。
伝統文様の波柄をカラフルにあしらった「波」、
てまりが舞う様子が描かれている「舞」、
金・銀の立体的な手触りが豪華さを演出している「華飾」、
伝統的な塗りの技法を生かした「輪島」、
まり缶は商品の個性を演出します。

直径106mm

12mm

79mm

蓋部分は、ブリキ製の二重構造になっており、内蓋もいらず、
密閉度及び気密性も優れた蓋となっております。
また、すべてがブリキ製ですのでゴミの分別にも扱いやすい商品です。

まり缶サイズ（実寸）

まり缶 ふた構造



Insatsu
Can 12●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

まり缶「波」 なみ

からし黒

金 銀

金 銀

白

単位 1ケース48個入り

まり缶「舞」 まい

単位 1ケース48個入り

まり缶「華飾」 かしょく

単位 1ケース48個入り

廃 盤



13

まり缶2ヶ入りケース
サイズ　D115×W260×H110
単位 1ロット100個
単位 100個未満
※箱の納品形態 ： 組み立て無し
※身蓋式箱

まり缶用シール
サイズ 15mm×40mm
単位 100枚
※左図は実寸

緑 赤

まり缶「輪島」 わじま

単位 1ケース48個入り

まり缶1ヶ入りケース
サイズ　D110×W110×H86
単位  1ロット50個
単位  50個未満
※箱の納品形態 ： 組み立て無し
※ワンタッチ式カートン箱

朱タメ色 黒

110
110

86

115
260

110

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。Insatsu
Can

廃 盤



墨格子 すみこうし

サイズ  73φ×137

No.21 ユポ
サイズ 20×270　単位 100枚

赤

緑

赤

緑

墨格子箱 すみこうしはこ

サイズ  D153×W172×H78   ※ 組み立て納品

14

●上記の帯は、別色の参考例です。色指定を頂けば同じ版（2色刷り）で、ご指定の色
　で製作することができます。詳しくは営業担当までご相談下さい。●上記の帯は、常時在庫商品です。詳しくは営業担当までご相談下さい。

グリーン（煎茶）

グリーン（玉露）

墨（煎茶）

墨（玉露）

墨
色
の
中
に
浮
か
ぶ

　
　
吉
祥
文
字・・・

　
　
　
　
こ
の
高
級
感
を
お
手
元
に

墨
色
の
中
に
浮
か
ぶ

　
　
吉
祥
文
字・・・

　
　
　
　
こ
の
高
級
感
を
お
手
元
に

別途参考例

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

PRINT
          CAN
印刷缶スタンダードシリーズ
ストレート缶タイプ

ストレート缶
当社独自のストレートタイ
プの身と蓋は気密性に優れ
た印篭缶の良さを取り入れ、
安全性を追求しました。

Insatsu
Can



しののめ しののめ

容量 175g

朝日 あさひ

容量 175g

容量
40g浅蓋
40g深蓋
80g
100g
120g
150g
175g
200g
225g
300g
375g
400g
600g
800g
1kg
2kg

直径

高さ

丸缶の寸法 直径×高さ（mm）

53×67
53×64

64×86
64×105
73×96
73×117
74×155
78×137
78×155
84×170
89×190
93×190
106×209
121×233
127×255
151×295

丸缶基本サイズ表

グリーン 青
グリーン青

Insatsu
Can15 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。

ストレート缶
当社独自のストレートタイ
プの身と蓋は気密性に優れ
た印篭缶の良さを取り入れ、
安全性を追求しました。



● 缶と外箱ケースは別販売です。

　 写真はセットした時の参考例です。

　 詳しくは、営業担当までご相談ください。

雲の峰 くものみね

容量 175g

淀 よど

容量 175g

金
銀

エンジ 紺 グリーン

PRINT
          CAN
印刷缶スタンダードシリーズ
レギュラー缶タイプ
和の伝統工芸美とヨーロッパ感覚のデザインを、
高度な印刷技術で表現した、
地球に優しいスチール缶です。

Insatsu
Can 16●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



京の舞 きょうのまい

容量 175g
容量 300g

花 宴 はなうたげ

容量 175g

曙 あけぼの

容量 175g

あじろ錦 あじろにしき

容量 175g

花ちらし はなちらし

容量 175g
容量 300g
容量 375g

銀
金紺

朱

エンジ
グリーン

金
銀

グリーン
エンジ

Insatsu
Can17 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



清 水 きよみず

容量 175g
容量 300g

花 住 かすみ

容量 175g
容量 300g

錦 紗 きんしゃ

容量 175g

花 野 はなの

容量 175g

小 紋 こもん

容量 175g
容量 300g
容量 375g

金
銀 グリーン

紺

桂 かつら

容量 175g

茶
グリーン グリーン エンジ 紺

茶
グリーン

銀
金

Insatsu
Can 18●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

廃 盤



嵯峨菊 さがぎく

容量 175g

錦の季 にしきのとき

容量 175g

丹 青 たんせい

容量 175g
容量 300g
容量 375g

西 陣 にしじん

容量 175g
容量 300g
容量 375g

ゴールド缶

茶の花 ちゃのはな

容量 175g

銀
金

茶
グリーン

白
紺

金
銀

青
赤

容量 100g
容量 150g
容量 175g
容量 300g
容量 375g

Insatsu
Can19 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



218
168

163

1kg印刷缶 マキエ
容量 1kg

1kg印刷缶 ムジ
容量 1kg

1kg 印刷缶専用
松葉ケース

サイズ  D218×W168×H163

半 缶
サイズ　D235.5×W235.5×H84

黒 朱 グリーン

Insatsu
Can 20

● 65～169mmまで高さ変更可能です。
　 詳しくは、営業担当までご相談ください。

サテン

（柄無し）

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

● 1kg 印刷缶ムジを

　 セットした例です。



マット缶
容量 100g
容量 150g
容量 175g
容量 300g
容量 375g

グリーン 朱 紺 白

黒 茶

金 銀

チョコ 若バ

● 缶と外箱ケースは別販売です。
　 写真はセットした時の参考例です。
　 詳しくは、営業担当までご相談ください。

MATTE
             CAN
マット缶シリーズ
シンプルの中に、モダンな香りが漂う、
高級感あふれるマット調の缶です。
様々な好みに合わせてお使いいただけます。

Insatsu
Can21 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



山の里 やまのさと

サイズ 75φ×155

京絞り きょうしぼり

サイズ 75φ×155

紺
グリーン

赤
青赤

Insatsu
Can 22

TOP CAN
DOME  CAN

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



ドーム缶 M-80
サイズ 75φ×H37

ドーム缶 マット
サイズ 75φ×H112

ドーム缶 マット
サイズ 75φ×H155

37

155
112

サイズ  75φ×37 サイズ  75φ×112 サイズ  75φ×155

金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

DOME
           CAN
ドーム缶シリーズ
今までにないスタイルとデザインの斬新さで考えました。
ドームは、愛嬌ある蓋でありながら積み重ね自由で、
密閉性に優れ、色々な小物入れとしても使用できます。

Insatsu
Can23 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



③

④ ⑤

ドーム缶ちひろ
サイズ  75φ×112

ドーム缶
ちひろ

サイズ  75φ×155

①

①

ドーム缶はるき
サイズ  75φ×112

①

ドーム缶はるき
サイズ  75φ×155

サイズ  75φ×155

②

ドーム缶はるき ③

②

②・③

ドーム缶
ちひろ

サイズ  75φ×155

④・⑤

Insatsu
Can 24●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

廃 盤



金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

トップ缶 
サイズ 75φ×H155

金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

トップ缶 
サイズ 75φ×H112

金 銀 紺 白 若バ グリーン 朱

ミニトップ缶 
サイズ 75φ×H112

TOP
      CAN
トップ缶シリーズ
機能性とおしゃれな感覚が人気の「トップ缶」。
ふたのトップにつまみを装し、
より使いやすく美しいフォルムを生み出しました。
ギフト好適品としてもおすすめです。

Insatsu
Can25

37

19

56

サイズ  75φ × H56

19

112
93

サイズ  75φ × H112

136

19

155

サイズ  75φ × H155

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



トップ缶 朝日 あさひ

サイズ 75φ×155

トップ缶 京絞り きょうしぼり

サイズ 75φ×155

トップ缶 山の里 やまのさと

サイズ 75φ×155

トップ缶 花風 かふう

サイズ 75φ×155

青

グリーン
赤

青

紺
赤

グリーン
青

赤グリーン

Insatsu
Can 26●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



画像はイメージです。
貼り缶の柄に関するご質問は各営業担当にご相談ください。

貼り缶



小紋流美 こもんりゅうび

容量 175g　

ピックアップ画像

KYO no 
ORIMONO

紙とは違う布地の優しい手触りを、
京の織物風の生地で、缶にあしらいました。
気品あるデザインと繊細な縫いの美しさを
ご堪能ください。

京の織物シリーズ

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 28Hari Can

エンジ



緑 ピンク 紺 赤

赤紺

ピンク 赤からし

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。29

● 缶と外箱ケースは別販売です。
　 写真はセット構成したときの参考例です。
　 尚、ラベル・巻きフィルムなどもございます。
　 各担当営業にご相談下さい。

さくら さくら

容量 175g

ひょうたん ひょうたん

容量 175g

容量 175g

桜吹雪 さくらふぶき

Hari  Can



青 黒 赤だいだい

緑茶

白黒

30●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

● 缶と外箱ケースは別販売です。
　 写真はセット構成したときの参考例です。
　 尚、ラベル・巻きフィルムなどもございます。
　 各担当営業にご相談下さい。

もみじ もみじ

容量 175g

麻の葉 あさのは

容量 175g

波 なみ

容量 175g

Hari  Can



花鳥風月
容量 175g

かちょうふうげつ

鳥

風花　

月

31 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 Hari  Can

和紙貼り缶シリーズ

WASHIBARI
             CAN

手張りによる加工で、ひとつひとつ丁寧に仕上げて
います。やさしくて美しい「和紙」の風合いを活か
した商品です。

手張りによる加工で、ひとつひとつ丁寧に仕上げて
います。やさしくて美しい「和紙」の風合いを活か
した商品です。



雲の扇
容量 175g

くものおうぎ

紺
茶

グリーン
朱

グリーン
朱

グリーン
エンジ エンジ

紺
茶

若バ

若バ
紫

銀
金

常 磐
容量 175g

ときわ

讃 香
容量 175g

さんか

嘉 寿
容量 175g

かじゅ はごろも
容量 175g

はごろも

32●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 Hari  Can



南 郷
容量 175g

なんごう

波 箔
容量 175g

なみはく

初 星
容量 175g

はつぼし 暁 雲
容量 175g
容量 300g

ぎょううん

極 粋
容量 175g
容量 300g

きょくすい

紺金 黒金 黒銀 茶銀

若バ 青 赤

グリーン
赤

青
朱 グリーン

水色 茶

33 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。Hari  Can



初 花
容量 175g

はつはな

相 生
容量 175g

あいおい

青 連
容量 175g
容量 300g

せいれん 京洛花野
容量 175g

きょうらくはなの

嵯峨野
容量 175g

さがの

朱

紺 赤 グレー 茶 若バ

グリーン 朱 紺 グリーン 青 赤

紺 グリーン ベージュ グリーン

34Hari Can●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



風の舞
容量 175g

かぜのまい

絞 り
容量 175g 容量 300g

しぼり

唐 衣
容量 175g

からごろも

エンジ

白 若バ からし 朱 グリーン 茶
紺

紺 若バ 茶

美 山
容量 175g
容量 300g

みやま 雲 龍
容量 100g
容量 150g
容量 175g
容量 300g
容量 375g

うんりゅう

紺
朱

グリーン
銀

金

エンジ グリーン

35 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。Hari  Can

廃 盤



富 貴
容量 175g

ふうき

天ヶ瀬
容量 175g

あまがせ 淡 雅
容量 175g

たんが

京洛若樹
容量 175g

きょうらくわかぎ

紺 朱 赤 紺 グリーン

グリーンエンジ 紺

Hari  Can

エンジ 紺 茶

亀 甲
容量 175g

きっこう

デラックス雲龍
容量 175g
容量 300g

うんりゅう

白
赤

金
銀

36●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

廃 盤



悠 久
容量 175g

ゆうきゅう

あららぎ雲
容量 175g
容量 300g

あららぎぐも

グリーン

白 クリーム オリーブ 茶 青 朱 紺

エンジ 金
紺 銀

天 雅
容量 175g
容量 300g

てんが

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。37

トップ缶 山吹 やまぶき

サイズ 75φ×155 サイズ 75φ×155

トップ缶 せいらん せいらん

黄

グリーン

青

グリーン

赤朱

Hari  Can



和染め
容量 175g
容量 300g

和染め
容量 175g
容量 300g

和染め
容量 175g
容量 300g

落 箔
容量 100g
容量 150g
容量 175g

おちはく

No.46（金） No.45（銀）

No.319（金） No.320（銀） No.213（金） No.214（銀）

金ムジ 銀ムジ

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 38

WASHIBARI
             CAN
和紙貼り缶
金・銀シリーズ
金銀和紙のきらびやかな表情と風合いに、伝統の
技法を生かした格調高い創作和染め缶です。
高級贈答品から季節催事、慶弔の返礼品などに
ご利用ください。

Hari  Can

金銀和紙のきらびやかな表情と風合いに、伝統の
技法を生かした格調高い創作和染め缶です。
高級贈答品から季節催事、慶弔の返礼品などに
ご利用ください。

廃 盤



容量 　40g　　　　　サイズ 53φ× H67　　  

容量 　80g　　　　　サイズ 64φ× H86

容量 100g　　　　　サイズ 64φ× H105　　

容量 150g　　　　　サイズ 73φ× H117　　

容量 175g　　　　　サイズ 74φ× H155　　

容量 300g　　　　　サイズ 84φ× H170　　

容量 375g　　　　　サイズ 89φ× H190　　

容量 　40g見本缶　　サイズ 74φ× H33　　  

容量 　80g見本缶　　サイズ 74φ× H40　　   

和紙貼り缶
千代紙シリーズ

WASHIBARI
             CAN

美しい花々などが刷られた和紙、千代紙。
その色褪せることのない美しいデザインは、今でも
多くの人々を魅了し、日々近代化されてゆく私たち
の生活に、ちょっとした癒しを与えてくれます。

千代紙シリーズサイズ表（P39～P44 記載商品対象）

39

● 千代紙シリーズ見本缶
　（前列2段 40g見本缶、後列2段 80g見本缶）

Hari  Can



No.7869

No.8191

No.835 No.836No.837No.838No.839No.840

No.8193 No.8195 No.8200 No.8201

No.7870 No.7872 No.7881

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

40●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 Hari  Can



No.8372 No.8373

No.9061

No.9061M No.9062M No.9063M

No.9063No.9062

No.8374

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。41

千代紙

千代紙

千代紙

ちよがみ

● 千代紙シリーズ40g缶

Hari  Can



No.774 No.775

No.316

No.796 No.797 No.A-ぬ -9 No.A-ぬ -11 No.A-ぬ -13

No.317 No.323

No.833 No.846 No.834

42●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ 千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

Hari  Can



No.803

No.702 No.701

No.900 No.901 No.902

No.804

No.755 No.756 No.757

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

43 Hari Can



No.875

No.443 No.445 No.447 No.444

No.876

No.506 No.507 No.857 No.858

No.434 No.435

44●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ 千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

千代紙 ちよがみ

Hari  Can



生地缶 生地を活かしたシンプルなフォルム、
豊富にサイズを取りそろえました。



46Kiji  Can

生地缶・ストレート缶

デラックス生地缶
容量 175g

生地缶ストレート
容量 100g
容量 150g
容量 175g
容量 225g ● 生地缶の中蓋は別料金となっております。

● 生地缶と外箱ケースは別販売です。
　 写真はセット構成したときの参考例です。
　 尚、ラベル（タッグシール）につきましては、
　 各担当営業にご相談下さい。

ストレート缶
当社独自のストレートタイ
プの身と蓋は気密性に優れ
た印篭缶の良さを取り入れ、
安全性を追求しました。

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

100g 150g 175g 225g





商 品 名

A - 1（小） D83 × W160 × H34

D83 × W160 × H34

D93 × W240 × H34

D140 × W218 × H44 D160 × W240 × H34 D189 × W211 × H49

D83 × W240 × H34 D80.5 × W220.5 × H52

D105 × W160 × H49 D143 × W143 × H48

37 37 ～ 103

H - 1 D105 × W160 × H49 52 37 ～ 103

B - 1 D143 × W143× H48 51 37 ～ 103

♯ - 5

D80.5 × W220.5 × H52

37 37 ～ 103

A - 1 D83 × W240 × H34 37 37 ～ 103

T角缶

D93 × W240 × H34

56 43 ～  76

E - 2 D140 × W218 × H44 47 37 ～ 103

C - 1 D160 × W240 × H34 37 37 ～ 103

I - 2 D189 × W211 × H49 52 37 ～ 103

胴の内寸（ mm ） 蓋を含む高さ（ mm ） 蓋を含む高さの製作可能範囲（ mm ）

生地缶（ 角 ）

A - 1（小） H - 1 B - 1

♯- 5 A - 1 T 角缶

E - 2 C - 1 I - 2

Kij i  Can 48●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

( T 角缶）

( T 角缶以外の角缶）

蓋巻形状
クローズアップ

蓋巻形状
クローズアップ



塗缶・工芸缶



●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 50Nuri Can

輪島塗
容量 175g容量 175g

容量 300g

アタゴ塗
容量 175g

塗 缶
容量 100g 容量 175g 容量 300g

ぬりかん

わじまぬり朝日塗 No.16 あさひぬり

塗缶シリーズ

若竹 からし

朱

エンジ グリーン

茶

クロ朱 グリーン濃緑 グレー

廃 盤

廃 盤



彫刻缶
容量 225g
容量 300g

容量 225g
容量 300g

ちょうこくかん

金竹 銀竹

彫刻缶 ちょうこくかん

金梅 銀梅

彫刻缶
容量 225g

ちょうこくかん

扇 姫 菊 ぼたん

工芸缶 シリーズ

Kougei
Can51 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



銅 缶
サイズ　小　80×  75（箱付き）　
サイズ　大　90×115（箱付き）　

（箱付き）

金ちぢみ・銀ちぢみ
容量 175g　

金の糸・銀の糸
容量 175g　

桜 缶
容量 175g　

小

金

銀

金

銀

大

工芸缶 シリーズ

Kougei
Can 52●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

●金地、銀地に特殊加工（蒸着メッキ）を施し、格式ある上品な缶に仕立てました。

廃 盤

廃 盤



抹茶缶・タマユラ缶・プルトップ缶



● 蓋を開けた図

40gタマユラ缶
容量 40g

40g生地缶
容量 40g

40g 毛バタキ
容量 40g

スクリュー缶
サイズ 60φ×H68

スクリュー缶 格子
サイズ 60φ×H68

浅蓋 深蓋

グリーン黒赤

銀金 銀金

● 40g 缶の裏側は溶接仕上げとなっております。

● キャップ付き

（100g・50gは透明のみ）

● キャップ付き
（40gは、緑・透明の
   2 色から選べます。）

こうし

プルトップ缶 容量 100g　サイズ 66φ×H102
容量   50g　サイズ 66φ×H71
容量   40g　サイズ 53φ×H70
容量   40g　サイズ 53φ×H67
容量   40g　サイズ 53φ×H65

40gプルトップ缶H6540gプルトップ缶H6740gプルトップ缶H70

100gプルトップ缶 50gプルトップ缶

● 上から見た図
　 キャップが
　 はまります。

● 下から見た図
　 底パーツで
　 密閉します。

● 密閉後の写真です。

天面 底面

Matcha
Tamayura 54

（中蓋無し）

（中蓋無し）

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

廃 盤



100gタマユラ缶
サイズ 64φ×H112
サイズ 64φ×H155

175gタマユラ缶
サイズ 75φ×H112
サイズ 75φ×H155

サイズ 75φ×H112
サイズ 75φ×H155

175gタマユラ缶

タマユラ缶 はるき
サイズ 75φ×H112
サイズ 75φ×H155

タマユラ缶 ちひろ
サイズ 75φ×H112
サイズ 75φ×H155

64φ×H112

75φ×H112
（胴寸法 H103）

75φ×H155
（胴寸法 H146）

75φ×H112
（胴寸法 H97）

75φ×H155
（胴寸法 H140）

64φ×H155

75φ×H112 75φ×H155

75φ×H112 75φ×H155

● 浅蓋と深蓋は、総丈は同じですが、
　 胴寸法が異なります。

● タマユラ缶と各外箱ケースは別販売です。写真はセット構成したときの参考例です。
　  タマユラ缶は名入りも可能です。詳しくは、営業担当までご相談ください。

Matcha
Tamayura55 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。

浅蓋 深蓋

廃 盤



紙製品



紙 缶

民芸箱

白紙缶
容量 175g
サイズ  75φ×155

青 雲

単位 100ヶ

サイズ  133×194×22

シリーズ

せいうん

峰
サイズ  267×97×22　単位 100ヶ

みね

いこい
サイズ 194×133×22　単位 100ヶ

赤 赤

赤 緑 青

緑 青

緑

青

● 紙缶と各外箱ケースは別販売です。写真はセット構成したときの
　 参考例です。 尚、ラベル（タッグシール）につきましては、
　 各担当営業にご相談下さい。

57 Kami Seihin ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

民芸箱は、既製のアルミ袋にピッタリとあったサイズで、
簡単な組み箱形態です。非常に使い勝手がよいです。

型染め小紋のデザインを彩り鮮やかに再現しました。

廃 盤



民芸箱用ケース

峰・青雲・いこい（2個入）

単位 100ヶ ／ 価格 115円  
サイズ  286×211×26

峰・青雲・いこい（2個入）

単位 100ヶ ／ 価格 115円 
サイズ  211×286×26

峰・青雲・いこい（2個入）

単位 100ヶ ／ 価格 115円 
サイズ  286×211×26

青雲・いこい（3個入）

単位 100ヶ ／ 価格 135円
サイズ  211×423×26

峰（3個入）

単位 100ヶ ／ 価格 135円
サイズ  286×311×26

青雲・いこい（3個入）

単位 100ヶ ／ 価格 135円
サイズ  423×211×26

共通箱 共通箱 共通箱

共通箱 共通箱 共通箱

58●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 Kami Seihin

●民芸箱と民芸箱用ケースは別販売
　です。写真はセット構成したとき
　の参考例です。ただし、ラベル   
　（タッグシール）につきましては、
　各担当営業にご相談下さい。

廃 盤



民芸箱

Kami Seihin

萩

単位 100ヶ

サイズ  102×172×41

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

はぎ 萩

単位 100ヶ

サイズ  102×172×41

はぎ

天 龍

単位 100ヶ

サイズ  102×172×41

てんりゅう 天の川

単位 100ヶ

サイズ  102×172×41

あまのかわ

葉 月
サイズ  102×172×41

はげつ 初  音

単位 100ヶ

サイズ  102×172×41

はつね

エンジ グリーン

エンジ グリーン エンジ グリーン

茶 グリーン エンジ グリーン

紺 茶

59

シリーズ

●民芸箱と民芸箱用ケースは別販売
　です。写真はセット構成したとき
　の参考例です。ただし、ラベル   
　（タッグシール）につきましては、
　各担当営業にご相談下さい。

廃 盤

廃 盤

廃 盤



●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

民芸箱用 貼ケース

民芸箱 黒ケース（金仕切）

単位 100ヶ1個入 単位 100ヶ2個入 単位 100ヶ3個入

民芸箱  エンジケース（金仕切）

単位 100ヶ1個入 単位 100ヶ2個入 単位 100ヶ3個入

民芸箱  紺組ケース（金仕切）

単位 100ヶ2個入 単位 100ヶ3個入

民芸箱用 組ケース

Kami Seihin 60

●民芸箱と民芸箱用ケースは別販売
　です。写真はセット構成したとき
　の参考例です。ただし、ラベル   
　（タッグシール）につきましては、
　各担当営業にご相談下さい。

●民芸箱と民芸箱用ケースは別販売です。写真はセット構成
　したときの参考例です。ただし、ラベル（タッグシール）
　につきましては、各担当営業にご相談下さい。

廃 盤



缶用 ギフトケース  貼ケース

紺ケース

桐貼ケース

黒貼ケース

うるし貼ケース

175g 1 本入　単位 50ヶ
300g 1 本入　単位 50ヶ

175g 2 本入　単位 50ヶ
300g 2 本入　単位 30ヶ

175g 3 本入　単位 30ヶ
300g 3 本入　単位 30ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ
300g 1 本入　単位 50ヶ

175g 2 本入　単位 50ヶ
300g 2 本入　単位 30ヶ

175g 3 本入　単位 30ヶ
300g 3 本入　単位 30ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ 175g 2 本入　単位 50ヶ 175g 3 本入　単位 30ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ 175g 2 本入　単位 50ヶ 175g 3 本入　単位 30ヶ

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 61 Kami Seihin

廃 盤



缶用 ギフトケース  組ケース

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

グリーンケース

エンジケース

175g 1 本入　単位 50ヶ 175g 2 本入　単位 50ヶ 175g 3 本入　単位 30ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ 175g 2 本入　単位 50ヶ 175g 3 本入　単位 30ヶ

桐組ケース

175g 1 本入　単位 50ヶ
300g 1 本入　単位 50ヶ

175g 2 本入　単位 50ヶ
300g 2 本入　単位 30ヶ

175g 3 本入　単位 30ヶ
300g 3 本入　単位 30ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ
300g 1 本入　単位 50ヶ

175g 1 本入　単位 50ヶ
300g 1 本入　単位 30ヶ ／ 価格 250円

175g 1 本入　単位 30ヶ
300g 1 本入　単位 30ヶ

（ 紺ボール仕切 ）

桐組ケース
（ メルトン仕切 ）

62Kami Seihin

廃 盤



たとう紙・桐ケース

たとう紙No.9

単位 100ヶ

サイズ  115×230

単位 100ヶ

サイズ  248×248×24

たとう紙用
桐ケース

●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 

グリーン ピンク 白

スリーブ付き

● 写真はイメージです

63

「たとう紙」とは、昔から使われている包み方の一
種です。横に二つ折り、縦に二つに折り、昔からの
粋な紙の包み方として受け継がれてきた包装形態で
す。大きいものでは、仕立て上がった着物や帯を入
れておく保存用包み紙として使用されてきました。
この商品は既製アルミ袋に包装したお茶をその様式
で包むことで粋な雰囲気を表現しました。

●たとう紙ケースのサイズ（正方形です。）

24mm

スリーブ付き

248mm

248mm

Kami Seihin



その他



巻きフィルム
サイズ 110×250　単位 100枚
● この商品は透明フィルム（ペットフィルム）を使用しております。

FILM &
       LABEL
巻きフィルム・ラベルシリーズ
ペットフィルムの巻きフィルムでさりげなくアレンジを。
高級感あふれる和紙ラベルでプラスアルファの輝きを。
缶に自由にデザインでき、オリジナリティを追求します。

No.9　煎茶／玉露／雁ヶ音

Sonota65 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



ラベル
サイズ 92×30　単位 100枚

ラベル
サイズ 90×45　単位 100枚

ラベル
サイズ 100×80
単　位 100枚

ラベル
サイズ 90×35
単　位 100枚
価　格 22円

ラベル
サイズ 70×47　単位 100枚

No.5 和紙・金箔紙貼り合わせ

No.12 橘和紙金大礼紙貼り合わせ

No.14 阿波ちり和紙

No.7 金箔紙 No.8 金箔紙・銀もみ紙貼り合わせ

Sonota 66●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 



ラベル
サイズ 90×280
単　位 100枚

ラベル
サイズ 110×280
単　位 100枚

ラベル
サイズ 60×280　単位 100枚

ラベル
サイズ 50×280　単位 100枚

ラベル
サイズ 40×300　単位 100枚

No.15 和紙金振雲竜紙 No.16 阿波ちり和紙

No.17 ユポ

No.20 和紙楮雲竜紙

No.18 ユポ

Sonota67 ●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。



アルミ中袋
R-CAN用　　サイズ D20×W90×H175　単位 100枚

容量   40g　サイズ D40×W45×H150　単位 100枚

容量 100g　サイズ D44×W56×H185　単位 100枚

容量 200g　サイズ D50×W65×H255　単位 100枚

容量 300g　サイズ D58×W73×H280　単位 100枚

容量 400g　サイズ D60×W77×H320　単位 100枚

R-CAN 用 40g（蒸着） 100g（フレスコ） 200g（Kパック） 300g（Kパック） 400g（Kパック）

金ゴム 銀ゴム 金ゴム（細） 金ゴム（細）二重　 金平ゴム

金ゴム 房付 紺ゴム 房付

● 金ゴム　　　　　　単位 100本

● 銀ゴム　　　　　　単位 100本

● 金ゴム（細）　　　　単位 100本

● 金ゴム（細）二重　　単位 100本

● 金平ゴム　　　　　単位 100本

● 金ゴム 房付　　　　単位 100本

● 紺ゴム 房付　　　　単位 100本

ペーパースプーン
サイズ 50×86　単位 100枚

ゴム

● 幅広い用途にご活用頂ける、
　 ペーパースプーンをご用意致しました。
　 素材は紙で、食品対応製品です。

Sonota 68●ご注文の際送料は、別途料金を頂きます。 


